

国际慈善机构乐施会19日公布的一份报告称,预计到2016年,全球1%最富阶层所拥有的财富将超过其余99%人口的财富总和。

国际慈善机构报告:全球富人越来越富 明年,1%的富人财富超过其余99%人的总和 奥巴马:看我劫富济贫

富人们的财产高速增长

报告说,2009年,1%最富阶层拥有全球总财产的44%,而到2014年,这一比例增长至48%,按照现有发展势头,预计到2016年,这一比例将超过50%。

根据这份报道,2014年,全球1%最富阶层中平均每名成年人拥有财产270万美元。除去这批极其富有的人群,全球20%最富阶层的人占据了全球财产的大约46%,而其他大约

80%的人口则只拥有全球财富的5.5%,合每名成年人3851美元。

乐施会的这份报告主要依据瑞士信贷银行2013年和2014年发布的全球财富报告。

富人们更加富有

媒体注意到,乐施会选择在今年达沃斯经济论坛即将召开时发布了这份报告。而在去年年初达沃斯论坛即将召开时,乐施会也发布了类似的报告。

这家机构当时利用福布斯富豪榜计算出,世界最富有的85个人拥有1.7万亿美元财富,相当于世界收入较低的一半人口拥有的财富总和。

针对这一数据,乐施会执行董事温妮·拜厄尼马当时感叹:“在21世纪,占世界一半人口的35亿人拥有的财富居然不如一小撮富得流油的精英人士,这简直令人难以置信。”

今年,据乐施会统计,世界上最富有的80个人拥有的财富相当于全球收入较低的一半人口拥有的财富总和。

换句话说,富人变得更富有。

韩国“坚果门”事件核心人物、前大韩航空副社长赵显娥19日出庭受审,坚称自己没有违反《航空保安法》等4宗罪。

韩国任性富二代还在耍“个性” “坚果门”女主角坚称没犯罪



极富人群增长迅速

即将参加今年达沃斯论坛的乐施会执行董事拜厄尼马19日告诉记者,全球范围内的财富不平等“令人惊讶”,“极富人群和其他人的差距正在快速拉大”。

“是时候让各国领导人重视这份强大的既得利益,是它阻碍世界变得更公平、富有,”她说,“应对贫富差距拉大的措施不力将使扶贫工作倒退数十年。”

她认为,贫富差距拉大对穷人造成双重打击,一来是因为贫富差距拉大使得经济增速放缓,二来是因为富人变得更富,使得可供分配给穷人的财富更少。

乐施会呼吁参加达沃斯论坛的各国政府代表采纳一个应对财富分配不均的7点方案,包括严禁公司偷税漏税、提高社会服务质量、引入最低生活工资等。

其实,最近一两年,少数西方国家已经开始利用税收手段调整收入分配。

法国政府2012年出台税改政策,向年收入超过100万欧元(约合131.6万美元)的个人征收税率为75%的所得税以及提高财产继承税率,这一决定也令不少富人“闻风外逃”。

奥巴马出手:对富人加税

美国总统奥巴马本月20日发表国情咨文,提及针对银行业和富人阶层增税,以补贴中产阶级。

奥巴马将对美国规模最大的金融机构增税,把资本利得税的最高

税率上调至28%,堵住富人遗产税漏洞。白宫说,增税将精准影响美国1%最富阶层。然而,奥巴马新动议可能难以在共和党人控制的国会获得通过。 据新华社

著名富翁财产增长表

“股神”巴菲特2013年的财产是535亿美元,去年增长9%,达到582亿美元;

媒体大亨迈布隆伯格2013年的财产是270亿美元,去年增长22%至330亿美元;

沙特王子塔拉勒2013年的财产是200亿美元,去年增长2%至204亿美元;

亿万富翁索罗斯2013年的财产是192亿美元,去年增长20%至230亿美元。

三星期前被羁押

赵显娥现年40岁,是韩进集团及下属大韩航空会长赵亮镐的长女。去年12月5日,她乘坐从美国纽约飞往韩国仁川的大韩航空班机头等舱,因乘务员给她提供的坚果没有按规定放在盘中,她一怒之下要求飞机掉头开回登机口并勒令乘务员下机,导致航班延误11分钟。涉

事乘务长朴昌镇(音译)事后接受媒体采访时说,他和另一名乘务员在赵显娥面前下跪,后者还用飞机上杂志的边角几次戳他手背。

“坚果门”丑闻曝光后,赵显娥辞去家族企业所有职务并公开道歉,同时接受司法调查。三个星期前,她被正式羁押。

坚称自己清白

赵显娥19日当天乘车抵达首尔中央地区法院,遭大批媒体围追堵截。庭审开始后,身穿绿色囚服的赵显娥低头站在被告席上,小声回答问题。

检方对赵显娥提出4项指控,包括《航空保安法》上的航空器航路变更罪、干扰航空器安全航路罪和《刑法》上的强迫罪、妨害公务罪。一旦罪名成立,这名富二代将为自己的任性行

为付出可能长达15年监禁的代价。其中,航空器航路变更罪是最重的一项罪名,最多可被判处10年监禁。

法庭辩论期间,赵显娥的律师认为检方指控依据“被夸大的当事人陈述”做出,声称事发时客机处于地面状态,即便调头时还没有上跑道,因此认定赵显娥的行为没有违反《航空保安法》。

“被告人对给机上乘客、乘务长、乘务员和飞行员带来损失深表歉意,”赵显娥的律师说,“但是,针对她的指控大多存在不实之处或被夸大,应当重新加以考量。”

这名律师还说,赵显娥对自身行为感到“非常后悔”。除上述4项指控,检方下一步将聚焦赵显娥涉嫌免费乘坐头等舱以及国土交通部公务员获座位升级照顾等事宜。 据新华社

